

女子被两男子绑架 高速交警机智救人

4月25日下午,自治区公安厅交警局高速公路一支队呼和浩特大队指挥中心接到高速公路一支队转警称,北京市昌平公安局流转警情,一辆牌照为京H的黑色小型轿车内有两男子和一名女子,两名男子涉嫌绑架该名女性,正在G6京藏高速公路呼和浩特方向行驶,且两名男子可能持有枪支,要求派出警力对嫌疑车辆进行拦截协助。

警情就是命令。指挥中心民警,闻警而动,迅速上报领导,并指派路勤中队民警布控拦截,妥善处置。为及时拦截嫌疑车辆,呼和浩特大队制定拦截方案,调整警力部署,在辖区G6京藏高速(保合少至旗下营)和G5901呼市绕城高速(保合立交附近)路段内,实时查询、掌控目标车辆的行驶轨迹并加强路面巡逻,在高速公路呼和浩特东、呼和浩特、呼和

浩特西三个收费站广场布置警力予以拦截。

当日17时4分,当目标车通过G6京藏高速公路461KM电子卡口时,指挥中心立即调整警力部署,要求呼和浩特收费站和呼和浩特西收费站的民警开展拦截查控,同时路面实时巡逻的警力负责支援。20多分钟后,嫌疑车辆从呼和浩特收费站驶出了高速公路,为了确保

抓捕民警和目标车辆内被绑架人员的安全,避免引起犯罪嫌疑人警觉进而对车上被绑架人员采取过激行为,民警以例行车辆检查为由,要求驾驶人熄火并出示相关证件。拦截成功后,民警对嫌疑车辆进行搜查,未在车内搜到枪支,随即两名男子和女子移交至回民区属地派出所,进行进一步调查处理。

(解蕊)

违法占用应急车道 巡逻民警查个正着

高速公路的紧急停车带又称生命通道,只有在紧急情况下才能在应急车道停车,这是常识。大部分的驾驶人能做到,但还是有些驾驶人为了各种奇葩的理由而在高速公路上停车,这无疑给交通安全带来了极大隐患。

5月1日,自治区公安厅交警局高速公路二支队扎鲁特大队巡逻民警在G2511通辽至鲁北方向224KM处,发现一辆小轿车打着双闪停靠在应急车道内,后方并未摆放警示标识,考虑到当前车流量较大,民警为其做好安全防护。经了解,该驾驶人竟然是因为感觉“累了”就将车停在应急车道上休息一会儿,民警依法对其作出扣9分、罚款200元的处罚,并就此行为对该车驾驶人进行了批评教育。

同日,G2511新鲁高速鲁北至通辽方向279KM处,一辆白色小轿车停靠在应急车道内,车后方未设置警示标志。民警上前查验后发现车辆性能良好并无故障,询问停车原因时驾驶人竟称自己是在开车途中不小心提速了,看见路边的区间测速担心因超速被处罚,于是想在应急车道停几



分钟再走,没想到刚停下就被民警查了个正着。经过民警的一番讲解,驾驶人表示已经深刻认识到了自己的错误,以后一定规范行车。

交警提示:维护交通秩序,保障应急车道畅通是每一位交通参与者

的责任,希望广大驾驶人能够严格遵守交通法规,养成文明守法的良好驾驶习惯,不要违法占用应急车道,共同营造安全有序、文明和谐的道路通行环境。

(徐鑫章)

外甥酒驾被查 竟是舅舅指使

4月22日21时50分,乌海市公安局交警支队乌达大队执勤民警在巴音赛街与公园路十字路口开展酒驾醉驾违法集中查处行动。执勤民警在对一辆白色小型轿车检查过程中,闻到驾驶室有一股浓烈的酒味儿,驾驶人赵某一直在嚷嚷:“我只喝了一瓶啤酒。”民警随即对赵某进行呼气式酒精检测,结果显示其体内乙醇含量为43mg/100ml,涉嫌饮酒后驾驶机动车。

同时,民警发现还有一名乘坐人,经询问,得知乘坐人是驾驶人赵某的舅舅。当天在给舅舅庆贺生日的席间,舅舅高兴多喝了几杯,席散后,舅舅对外甥说:“我喝的多,你喝的少,你开车吧。”在民警询问其是否知道饮酒后不能驾车,赵某的舅舅称:“我喝了2瓶啤酒,想着外甥才喝了1瓶啤酒,应该没事。”只是没想到回家途中被执勤民警查获。

交警提示:酒驾、醉驾危害无穷,为了自身和他人的安全,请杜绝酒后驾驶,一时一刻也不能侥幸。(陈月萍)

穷尽演技逃避处罚 联合执法使其妥协

5月2日,通辽市公安局交警支队开鲁县大队新区中队遇见一名“难缠”的交通违法驾驶人。最终,在交警、派出所民警、120急救车均到场后,该驾驶人妥协并配合了交警执法。

当日15时44分,民警拦截了一辆由北向南行驶的红色农用拖拉机,经对驾驶人李某呼气式酒精检测,其检测值为47mg/100ml,涉嫌饮酒驾驶机动车。于是,民警告知驾驶人要回交管大队作进一步处理。听到民警的告知,驾驶人李某开始了他的“表演”。李某转身迅速向对面的树林走去,准备逃离现场,民警立即上前将其制止。驾驶人李某又出新招,缓慢地躺在地上,伸出右手一边揉着肚子一边警告交警说他有心脏病,谁也不许碰他。民警见状,警示驾驶人李某:民警拦截检查过程中一直佩戴着执法记录仪,其一举一动都有视频资料佐证,请配合工作。李某哪肯就此罢休,再次提出要求:要想让其配合工作也可以,必须让120救护车来为其打一针,否则出现什么后果由交警负担。民警见李某不断无理取闹,立即拨打了镇郊派出所电话,请求出警,随后拨打了120救护中心的电话。派出所民警到达现场后,驾驶人李某态度由硬变软,开始向执勤民警施展苦肉计,称自己得过喉癌,还得过胃癌……僵持之际,120救护车到达现场,医护人员要求李某上救护车,并告知其费用自理。李某听后,自己默默走向了警车,跟随交警回交管大队执法中队做进一步处理。

最终,开鲁县交警大队依法对驾驶人李某涉嫌饮酒驾驶机动车的违法行为处以罚款1500元的处罚,并暂扣机动车驾驶证6个月。

(孟颖)

被撞还要负主责 都是逆行惹的祸

不少电动车驾驶人为了方便,无视道路交通规则和安全,骑着电动车在车流中穿插、闯红灯甚至逆行……最终闯出了大祸。近日,一名电动三轮车驾驶人因逆行行驶被撞受伤,结果还要负主责。

5月2日18时,在锡林郭勒盟锡林浩特市,郭某祥驾驶载货电动三轮

车沿阿尔善路由北向南行驶至与北一环路交叉十字路口时,与逆向行驶的郭某明驾驶的电动三轮车发生碰撞,因双方均未佩戴安全头盔,造成双方身体受伤、车辆受损。依据《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》的规定,郭某明负主要责任。

交警提示:电动车、摩托车在机

动车道上逆向行驶是道路交通中比较严重的一种违法行为,不仅侵犯了他人路权,扰乱了交通秩序,还极易引发道路交通事故。希望摩托车、电动车驾驶人严格遵守道路交通安全法律法规,各行其道,切勿为了抄近路逆向行驶。

(娜布其玛)

错把油门当离合 轿车冲进绿化带

刚拿驾照3天便发生交通事故,起因竟是错把油门当离合器。5月7日下午,在呼和浩特市新城区东二环附近,一名新手驾驶人由于不熟悉车辆和路况,将车辆倒进绿化带,导致车辆受损,所幸无人员伤亡。

当日15时,呼和浩特市公安局交警支队新城区大队九中队交警巡逻时发现,在新华东街东二环路西侧非机动

车道,一辆白色小轿车由西向东停在绿化带内。交警迅速上前查看。只见这辆白色轿车越过近40公分的道牙石冲进绿化带,车身卡在道牙石上难以移动,车辆左前方损坏。

经询问,当事人在事故中并未受伤。执勤交警第一时间对该驾驶人进行酒精测试,排除了酒驾嫌疑。经了解,这名肇事的女性驾驶人刚取得驾驶证3天,事

发前,她准备离开路基上的停车位,由于对手动挡车辆还不熟练,没有分清楚油门和离合器,直接将车倒进路边的绿化带里,由于道牙石太高,车辆卡着无法动弹。最后,执勤交警利用千斤顶和砖块的支撑,帮助驾驶人解决了困难。由于事故属于单方面责任,除自身车辆外未造成其他损失,当事人只能自行处理车损。

(王永明 闫慧娟)

交警查获报废车 司机驾照被吊销

4月7日,赤峰市公安局交警支队二大队三中队执勤交警接到指挥中心预警信息,一辆蒙D号牌的报废出租车正由赤峰市松山区铁路桥路口驶入城区。执勤交警立即展开布控拦截,结果竟扑了个空,该车并没有驶入布控路段,一转弯就不见了。

两天后,4月9日9时左右,在玉龙大街与英金路交叉口执勤的交警,突然

发现布控出租车正沿英金路由北向南行驶,便立即将该车拦截,并要求驾驶人崔某某出示驾驶证、行驶证等有效证件。驾驶人崔某某在车上一顿翻找后,表示找不着行驶证。执勤交警经移动警务终端平台核实,该车辆强制报废期至2022年4月4日,已经达到报废标准。

最终,驾驶人崔某某因驾驶已达报废标准的车辆上路行驶的违法行为

被处罚款1000元,其机动车驾驶证被吊销。

交警提示:报废车存在车况不佳、制动效果不好、车辆安全性能差等安全隐患,对人身安全无保障。交警在此提示广大驾驶人,应当自觉遵守交通法律法规,定期对车辆进行维护、审验,做到安全驾驶,平安出行。

(邢珊珊)